

2010年4月6日
星期二 农历庚寅年二月廿二

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第11435号 今日8版

今天白天到夜里 多云 风力 偏北风3级 温度 最高17℃ 最低7℃ 降水概率 20%

打造高品质都市党报

郑州出口加工区一季度 进出口额同比增长442%

本报讯(记者 赵文静)郑州出口加工区昨日再传捷报:1至3月份,全区实现进出口1.6亿美元,同比增长442%,其中进口8300万美元,同比增长430%,出口7700万美元,同比增长556%。进口、出口和进出口总额三项经济指标均创建区以来历史季度新高。

拓展保税物流功能以来,郑州出口加工区已经成为河南历史上第一个综合保税区域,成为目前我国所有对外开放领域中层次最高、政策最优惠、功能最齐全的海关特殊监管区域,为企业搭建了一个功能完善、政策齐备、通关快捷的对外开放平台。整合优势增合力,出口加工区政策洼地作用日益显现。

今年,郑州出口加工区抢抓保税物流等功能拓展促转变,充分发挥省市外向型经济功能平台作用,辐射带动省域外贸经济的跨越发展,保税物流业务增长迅猛。目前出口加工区已引进保税物流项目10个,中外运、台湾长荣等一批知名物流企业相继入驻,加工区保税物流业务已覆盖郑州、济源、新乡等全省10多个地市,进出口产品主要有太阳能电池板、铅块、机电设备、化纤、洋酒、毛皮等。

出口加工区还通过继续深入开展企业服务年活动,建立和完善了领导联系分包企业制度,积极联系金融机构搭建融资平台,帮助企业攻克发展难题,拓宽企业发展思路,一季度各项经济指标均实现了4到5倍的增长速度,其中出口创汇已完成省市下达对外开放目标的55%,经济增长势头强劲,成功实现首季开门红。

同时,郑州出口加工区B区审批文件有望于近期获得国家九部委联合批准。B区建设工作的全面启动,为招商引资和项目入住增添了新的空间平台。

王家岭矿难已有115人获救

胡锦涛温家宝要求全力以赴做好人员搜救和医疗救治工作

新华社北京4月5日电 3月28日山西王家岭煤矿发生透水事故后,胡锦涛总书记、温家宝总理十分牵挂井下被困人员,对救援工作作出重要指示。在党中央、国务院的高度重视和统一部署下,各方面迅速行动、密切配合,全力营救井下被困人员。经过8昼夜的艰苦努力,截至4月5日18时,153名被困人员中已有115人成功获救,救援工作取得重大进展。

得知这一消息后,胡锦涛总书记、温家宝总理向获救人员表示亲切慰问,向所有参加救援的人员表示崇高敬意,并要求前方救援指挥部,继续发扬不怕疲劳、连续作战的精神,进一步加大救援工作力度,全力以赴,争分夺秒,千方百计搜救其余被困人员,同时精心做好获救人员的医疗救治工作。

根据胡锦涛总书记、温家宝总理的重要指示,山西省和有关部门正在抓紧组织搜救仍被困井下的38名人员,并对安全升井人员进行积极救治。(相关报道见3版)



右图 5日,救援人员将获救矿工抬出井口。
新华社记者 燕雁 摄

全总拨款200万元 救助慰问获救矿工

据新华社北京4月5日电(记者 王敏)全国总工会4月5日决定紧急拨款200万元,用于救助和慰问王家岭“3·28”特大透水事故获救成功升井矿工和救援人员。

昨日,在获悉已有115名矿工获救成功升井的消息后,全国总工会立即向救援指挥部发去了慰问电,向获救矿工表示亲切慰问,向参加救援的所有人员表示崇高的敬意。

坚守八天八夜 救援创造奇迹

据新华社山西乡宁4月5日电 国家安监总局局长骆琳在王家岭矿事故救援现场对新华社记者说,王家岭矿救援创造了中国救援史上的奇迹。

5日上午,骆琳和山西省长王君一直在王家岭煤矿通风大巷指导救援。骆琳说,有

两点让我非常激动:一是被困人员的坚强,他们坚守了八天八夜;二是在党中央和国务院的坚强有力领导下,决策部署和实施方案有力有效,山西省委省政府组织十分得力,可以说创造了两个奇迹,一个是被困人员的生命奇迹,一个是事故救援的奇迹。

在山西铝厂职工医院迎接被困人员的山西省委书记张宝顺说,这次创造了生命奇迹!目前,一方面加大救援力度,同时控制井下有害气体,保证被困人员安全升井。各大医院均按提前制定的方案实施救援,每人有一个专门医疗小组,每人一个医疗方案。

伊拉克连环爆炸波及中国大使馆

新华社分社驻地受损 记者拍照被气浪掀翻

新华社巴格达4月4日电(记者 徐伊伊 宋鹏)伊拉克首都巴格达市中心4日上午接连发生三起剧烈爆炸和多次迫击炮弹袭击,目前袭击已导致至少50人死亡、200人受伤。

伊拉克内政部长一名消息人士对新华社记者说,三起爆炸均为汽车炸弹爆炸,“目前三起爆炸共导致30人死亡、168人受伤”,不过,死伤人数还可能上升。

当地时间11时06分左右,新华社记者正在驻地曼苏尔饭店阳台抓拍“绿区”遭到迫击炮弹袭击的景象时,直线距离100米处突然发生剧烈爆炸,导致记者被气浪掀翻在地,驻地房间天花板塌落,笼罩在一片烟尘中。事后这被证明是当天发生的第三起汽车炸弹袭击,发生地点位于伊拉克使馆和曼苏尔饭店附近。爆炸发生后,记者迅速查看了曼苏尔饭店内中国驻伊拉克使馆所在的各个房间,发现只有个别房间房顶出现裂缝。记者所住的房间因离爆炸发生地最近,成为此次袭击事件中损毁最为严重的中方人员驻地。

稍早前的两起爆炸分别发生在曼苏尔区的德国和埃及使馆附近。

我省公安机关掀起 向沈战东学习热潮

本报讯(记者 陈思 实习生 章晓玲)连日来,全省各级公安机关采取不同形式,深入开展向沈战东同志学习活动。

省公安厅在全省公安机关组织开展了“弘扬河南公安精神,争做沈战东式的好民警”主题教育活动,力争通过开展活动,树立一批先进典型,培养一批业务尖兵,激励广大民警扎根基层、爱岗敬业、奋发有为。

我市各级公安机关迅速掀起学习热潮,广大民警纷纷表示,一定要在英雄的精神和思想感召下,在平常工作中增强责任感,做好各项工作,为维护省会长治久安和社会和谐作贡献。市公安局特巡警一大队经过一个月的考核评比,在沈战东生前战友当中评选出“沈战东巡组”,以此来弘扬沈战东精神,激励民警斗志。



清明节 暖阳照

气温近30℃

昨日是清明“小长假”的最后一天,灿烂的阳光依旧停留我市,并把昨日下午3时的最高气温拉高到29.4℃。

图为在广场嬉水的孩子们。

本报实习生 徐宗福 摄

今天大风降温 周末小雨又来

本报讯(记者 刘俊礼)来自省气象台最新信息表明,本周冷空气活动频繁,气温起伏较大,周末有一次降水过程。

今天,东移南下的冷空气给我省带来大风降温天气。省气象台预计,今天,受冷空气影响,全省自北向南先后转东北风4到5级,北中部局部地区阵风6级。受冷空气影响,今

天,我市的气温将出现大幅度的滑落。预计,今天我市有4到5级的阵风,气温将下降4~6℃,局部降温幅度可达

8℃以上,周三到周五,我市以晴到多云天气为主,最高气温22℃,低温10℃左右,不过,周末,全省阴天,自西向东大部

分地区转小雨或阵雨。受冷空气的影响,全省自北向南先后转东北风5级左右,气温有所下降。

近期气温多变,气象专家提醒,虽然近期回暖步伐加快,但春季气温起伏多变,容易引起呼吸道疾病,大家要注意防寒保暖,并适当增加体育锻炼,适时添衣。

新密十大工程 力促科学党建

本报讯(记者 张立 通讯员 俊生 陈峰)“三联三创”党建固本、干部素质提升万人培训、党内激励关怀帮扶……前不久,在新密市2010年组织工作会议上,该市创新启动十大工程,力图通过一系列新措施提升党建水平。

新密市平陌镇平陌村集体经济发展迅速,临近的香山村经济相对落后,两村结成支部联建对子后,香山村50多名劳动力到平陌村的企业就业,并投资10万元规划香山风景区。这就是新密实施企业联村、支部联建、党员联户的“三联三创”党建固本工程的一个特写,力求年内完成100个强村带弱村、100个企业联百村、100个市直单位联百村。

新密市苟堂镇中门村党支部书记王二明刚报了大专班。与以往不同,政府为他补贴

学费2000元。该市计划用3年时间,市农村“两委”成员50%以上取得大专以上学历,今年首批培训计划招生100名。

在干部选拔中,公开选拔30名35岁以下正科级、30岁以下副科级优秀年轻干部;选拔10名45岁左右优秀农村党支部书记兼任乡镇

(办)副职,选拔100名优秀后备干部,实行上挂下派双向锻炼。

在非企业党建方面,抓组建、抓示范、抓提升,要求非企业有专职党务工作者、有党建办公室、有规章制度、有活动开展、有经费保障、有档案资料,在全市确定30个示

绿博园进展顺利 中石化展园开工

建成后现久雨水碧绿景观

本报讯(记者 刘俊礼)记者昨日从第二届郑州中国绿化博览会组委会获悉,郑州绿博园中国石化园正式开工,届时,市民在自家门口就可欣赏到独特的风情。

据介绍,中石化展园位于郑州绿博园东南侧,西临绿博园主干道,东侧滨河,与园区东大门隔河相望,南北为其他行业展园。石化园中心活动场地将采用中石化“长城”商标图案;采用彩色塑胶地面来展示石化的科技产品。园区北角设水景假山,假山高15米、高6米,假山水池占地150平方米。在山体及水池周边不同位置隐蔽设置喷雾喷头,使山峰笼罩于烟雾之中,远远望去,峰间彩虹耀眼,周边树木青翠欲滴,瀑布从山上一泻而下,溅起朵朵水花,形成久旱不流,久雨水碧绿的山水景观。

距康寅年黄帝故里拜祖大典
还有9天
拜祖集邮藏品
邮政网点专供

范点,采取单独建、联合建等方式,实现党组织建全覆盖。并选聘100名科级协理员担任专职党务工作者或党建工作联络员。

为引人招贤,设立人才开发专项资金,建立人才服务中心,成立“新密科学发展顾问团”,选定重点企业建立人才培养示范基地,以产业发展带动人才开发。同时,帮助大学生村干部创业,建立大学生村干部创业基金,协调金融部门提供小额贷款,鼓励、支持大学生村干部创业带富。

此外,不断加强组工干部忠诚教育、能力培养、行为训练,通过拓展训练、培训考察、演讲征文、书法绘画、体育竞赛等文体活动,以及“组工干部个人讲堂”等方式,增强组工干部凝聚力、向心力。